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Ο χορός αποτελεί μια κοινωνική πράξη που διαδίδεται από γενιά σε γενιά ως πολιτισμικό στοιχείο

της παράδοσης των λαών.  Κατά την εξέλιξη των πολιτισμών η αποξένωση από τη φύση,  τις

τελετουργίες και την αλλαγή του τρόπου ζωής επέβαλλαν την διάδοση των χορών με την διδασκαλία

σε νέα μαθησιακά περιβάλλοντα. Ο όρος περιβάλλον δεν περιορίζεται μόνο στο πού γίνεται η

διδασκαλία αλλά περιλαμβάνει και τις εκπαιδευτικές τεχνικές, την Τεχνολογία και τα Μέσα που

χρειάζονται για να μεταφερθεί η πληροφορία και να καθοδηγηθεί η μελέτη των εκπαιδευόμενων.

Σημαντικό εκπαιδευτικό Μέσο εδώ και πολλά χρόνια είναι η προβολή ταινιών με εκπαιδευτικό

στόχο καθώς και η χρήση κάμερας. Το βίντεο, ειδικά στη διδασκαλία του χορού, χρησιμοποιήθηκε

και συνεχίζει να χρησιμοποιείται ως ένα σημαντικό εποπτικό μέσο. Με τη χρήση του βίντεο είναι

δυνατό για ένα εκπαιδευόμενο να μάθει ένα χορό, να βελτιώσει την ρυθμική του και την επίδοση του

αναλύοντας τα στοιχεία της κίνησης του.  Η ανάπτυξη των τεχνολογιών Διαδικτύου και

οπτικοακουστικών Μέσων, οι οποίες δίνουν τη δυνατότητα είτε κατά απαίτηση αναπαραγωγής

αποθηκευμένων αρχείων βίντεο είτε μετάδοσης βίντεο ως δεδομένα πραγματικού χρόνου έχουν

δώσει νέες προοπτικές για την ένταξη  του βίντεο στην καθημερινή εκπαιδευτική πρακτική.  Στο

ερώτημα ποια  είναι η κατάλληλη πηγή από όπου μπορεί ο εκπαιδευτικός να επιλέξει βίντεο για την

τάξη η απάντηση είναι το YouTube. Οι εκπαιδευτικοί έχουν πλέον πολλές δυνατότητες χειρισμού

του διαδικτυακού βίντεο αφού μπορούν να ενσωματώσουν βίντεο από το YouTube σε προσωπικές

ιστοσελίδες,  σε ιστολόγια ή σε υπηρεσίες κοινωνικής δικτύωσης.  Επίσης,  μπορούν να

δημιουργήσουν δικές τους πηγές πολυμεσικού εκπαιδευτικού υλικού, αποκτώντας ένα «κανάλι»

αφού πρώτα δημιουργήσουν λογαριασμό χρήστη. Συμπερασματικά η αξιοποίηση του YouTube, από

ένα δάσκαλο του χορού, μπορεί να είναι σημαντική κυρίαρχα στον τομέα της διδασκαλίας και

εκπαίδευσης στον χορό.
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